



Уклонисты заплатят штраф
ТРОЕ ОРЛОВЧАН ПО ПРИГОВОРАМ СУДОВ ВЫПЛАТЯТ ШТРАФЫ ЗА УКЛОНЕНИЕ ОТ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ **стр. 3 >**

Нелегалы отправлены на родину
СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ОТПРАВИЛИ ДОМОЙ ЖИТЕЛЕЙ КИРГИЗИИ И УЗБЕКИСТАНА **стр. 3 >**

Полицейский кордон
ОРЛОВЦАМ СТОИТ ПОЧАЩЕ ОБРАЩАТЬСЯ В ПОЛИЦИЮ, ЧТОБЫ ОГРАДИТЬ СЕБЯ ОТ ДЕБОШИРОВ **стр. 5 >**



Первые леди
ЖЕНЩИНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДОКАЗАЛИ НА ДЕЛЕ, ЧТО ЛЕГКО МОГУТ ЗАМЕНИТЬ МУЖЧИН-РУКОВОДИТЕЛЕЙ

стр. 4 >

Крышу снесло
ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ШКВАЛИСТЫЙ ВЕТЕР



стр. 4 >

ЦИФРА
Руководитель департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Алексей Медведев **>3 млрд.** рублей составляет объем финансирования программы «Модернизация здравоохранения Орловской области на 2011 – 2012 годы»

Женщина с ружьем
ОРЛОВСКИМИ ОХОТНИКАМИ РУКОВОДИТ ПРАВНУЧКА ПЕТЕРБУРГСКОЙ ПОМЕЩИЦЫ, КОТОРАЯ ОСТАВИЛА ЕЙ В НАСЛЕДСТВО СТРАСТЬ К ОХОТЕ **стр. 3 >**

ПАМЯТНОЕ МЕСТО

Ермоловский кристалл

В ОРЛЕ НАЧИНАЮТСЯ РАБОТЫ ПО ПЕРЕПЛАНИРОВКЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ ЕРМОЛОВСКОЙ ПЛОЩАДИ



Вид с Александровского моста на памятник генералу А.П. Ермолову (трехмерная модель)

Практически одновременно с ними будет возведен постамент памятника генералу Ермолову. Сборка самого памятника начнется примерно с 10 июля и продлится две недели.

Андрей Сасин

4 июня, в начале недели, в Орел приехали скульптор Равиль Юсупов и архитектор проекта Марина Королева. После уточнения последних деталей с представителями попечительского совета Марина Королева дала интервью нашему журналисту.

— Марина Валерьевна, каков результат сегодняшних встреч?

— Мы прошли по деталям проекта. На сегодняшний день составлен график работ, решено, кто будет монтировать каркас (работа, требующая идеальной точности).

— Материал постаменты памятника Ермолову — обычные гранитные плиты?

— Это уникальный камень. Гранит смешанных цветов — бордово-лилово-серого. Микс, как его на-

зывают. Очень похож на цвет «мокрый асфальт», но с большим вкраплением слюды. Будет играть и от солнечного света, и от ночной подсветки. Поэтому мы называем постамент «кристаллом».

— А как выглядит постамент внутри, из чего он состоит?

— На фундамент устанавливается каркас из металлических ферм. Каркас — это скелет бетонной начинки постамента. Бетонная форма в точности повторяет форму гранитного постамента. Затем предстоит сплошная облицовка с тщательнейшей подгонкой толстомерных рельефных плит. Точнее, это не облицовка, а обкладка. Камень для постамента уже находится на складе.

— Как будет собираться сам памятник Ермолову?

— Вопрос, скорее, к скульптору Равилу Юсупову.

ву. Но я знаю, что собираться скульптура будет на площадке. Этим займутся специалисты-монтажники из Смоленска. На сборку отведено 10 дней.

Равиль говорит, что бронза — очень капризный материал и поддается обработке только в лежачем положении. Очевидно, памятник поднимут краном и будут крутить по горизонтали. Бронза в горячем состоянии не держится — она стекает. Проварили — повернули. А при поворачивании монтажники стараются сделать так, чтобы сваренная часть не разошлась.

— Марина, как изменится облик площади Ермолова и будет ли ее перепланировка?

— Будет пробита центральная ось, которой сейчас нет. По законам классики вид и проход к памятнику с Александровского моста очень важен. Но должна быть и центральная ось, скажем, как в Версале. Но центральная ось должна быть с привкусом легкой диагонали, чтобы памятник не смотрелся в фас. Ермолов должен быть виден чуть сбоку, чтобы конь не закрывал собой всадника.

— Как будет освещен монумент?

— В темное время суток Ермолов будет освещен теплым светом, а постамент памятника — холодным.



Архитектор проекта Марина Королева: — Ставить памятники — моя работа

8 ИЮНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники социальной защиты населения! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодаря вашей непростой работе люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, многодетные семьи, пенсионеры, инвалиды чувствуют постоянную заботу, внимание и уверенность в будущем, получают квалифицированную помощь.

Вы не боитесь брать на себя ответственность за чужие судьбы, способствуя интеграции общества, стабилизации гражданских процессов, устойчивому развитию региона.

Правительство Орловской области полагается на ваш профессионализм в воплощении важнейших социальных проектов, перечень которых постоянно расширяется. В текущем году стартовала значимая долгосрочная областная программа «Социальная поддержка инвалидов (доступная среда) на 2012—2014 годы». Начал функционировать кризисный центр помощи женщинам и детям «Орловский». Действует очень востребованное направление — социальное сопровождение семьи, воспитывающей ребенка с ограниченными возможностями с момента его рождения и до совершеннолетия. Бюджет региона остается социально ориентированным, вопросы соцзащиты граждан находятся под постоянным контролем.

Спасибо за ваш благородный труд, душевную чуткость и терпение, за готовность прийти на помощь в трудную минуту. Крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Администрация области

Уважаемые работники социальной сферы!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём социального работника!

Вы посвятили себя очень важному и благородному делу — работе с людьми, которым необходимы помощь и поддержка. Каждого из вас отличают духовная сила, способность к состраданию, отзывчивость и талант сопереживания.

Социальная защита населения — одно из приоритетных направлений в деятельности законодательной власти региона. А благодаря вам государственная поддержка социально незащищенных жителей становится более эффективной.

Спасибо вам за доброту и внимание, сердечность и милосердие, за реальную помощь людям и высокую ответственность за их судьбы. Пусть ваша работа всегда приносит радость и заслуженное уважение тех, о ком вы заботитесь.

Здоровья, благополучия, душевных сил, бесконечного терпения и успехов в вашем благородном труде!

Областной Совет народных депутатов

ДОРОГА ДАЛЬНЯЯ

Легче на поворотах!

Школьные автобусы Малоархангельского района возьмут под наблюдение.

Ирина Почталина

31 мая районным судом рассмотрен иск прокурора Малоархангельского района к муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждениям.

Главное требование — оборудовать школьные автобусы спутниковой навигацией ГЛОНАСС. Это необходимо для безопасности перевозок школьников, а также для повышения эффективности управления транспортом на дорогах.

Исковые требования районным судом удовлетворены.

Председатель Малоархангельского суда Наталья Филимонова: — Решение суда не обжаловано, вступило в законную силу и принято к исполнению

и о погоде Богатый улов рыбакам не светит

Погоду определяет активный циклон. Его тыловая часть обеспечит дожди в северо-восточной части округа. На остальной территории — преимущественно без осадков, но температура понизится на 2—3 градуса.

Александр Ветров

8 июня, на святого Карпа, небо над Орловщиной будет по-прежнему облачным. Ночью столбики термометров опустятся к отметке +13. К полудню воздух прогреется до +22. Днем синоптики обещают небольшой дождь. Атмос-

ферное давление поднимется с 736 до 741 мм рт. ст., а северо-западный ветер разгонится до 8 м/сек. В старину этот день опытные рыбаки старались не пропускать, считая его удачным для рыбалки: карп и сазан ловились отменно.

Старший государственный инспектор Орловского территориального отдела Московско-Окского территориального управления Росрыболовства Ирина Лукпанова: — После нереста карп «переваливает». До 10 июня на нерестилищах его ловить нельзя. А в других местах — одной удочкой, не более чем с двумя крючками и только с берега. Если пойманный карп менее 40 сантиметров, рыболов обязан его отпустить. Карп и сазан — ценные рыбы на Орловщине

СПРАВКА «ОП»

Марина Валерьевна Королева
Место рождения: Москва.
Год рождения: 1966 г.
Образование: Московский архитектурный институт МАРХИ, 1991 год.
Опыт работы: разработка проектов, связанных с реконструкцией исторической застройки Москвы, создание пешеходных зон с привлечением в них современных памятников без нарушения исторически сложившейся среды. Участница широко известных проектных разработок, таких, как проект и реализация художественного решения интерьеров коттеджа «Москва» Консульской деревни ФГУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов» в Стрельне к саммиту «Большой восьмерки».
Работа: с 2002 года — главный архитектор проектов в области градостроительства, архитектуры и дизайна городской среды.
Награды: премия правительства Москвы за лучший проект интерьера, 2010 год.

